
Сьогодні - 26.06.2026

Архів

© 2026 рік «Фраза» — міжнародне онлайн-видання про світову політику, економіку,
суспільство, технології та актуальні події. Всі права захищені.

При використанні матеріалів обов'язкове розміщення прямого та відкритого для індексації посилання на сайт
«Фраза», розміщеного не нижче третього абзацу.

Редакція «Фраза» може не поділяти думку авторів публікацій, проте забезпечує свободу висловлення поглядів
відповідно до загальновизнаних принципів свободи слова та журналістських стандартів.

Теги  Про сайт, реклама  Політика конфіденційності  frazaua@gmail.com

 Новини  Фото  Відео  Статті  Блоги  Фрази  Дайджест  Опитування  Досьє  АвториРус Укр

Усі розділи ГОЛОВНЕ ЕКОНОМІКА ПОЛІТИКА КРИМІНАЛ СПОРТ ЗДОРОВ'Я

26.06.26 19:16  86

Аграрна партія України: притулок для колишніх
регіоналів?

Автор: Назар Даниленко «Фраза»
Историк

ua Фраза Україна →

Минуло небагато часу від корупційного скандалу
з колишнім ректором КНУКІМ (Київський університет
культури і мистецтв) Михайлом Поплавським, якого
разом з колегами і чиновниками з МОН звинуватили
в корупції. Схема полягала в тому, що ЗВОсвідомо
завищував кількість студентів задля отримання
додаткового фінансування. Нині М.Поплавський
не затриманий і не перебуває в СІЗО.

Зауважимо, що «ректор, який співає» є ще і лідером
«Аграрної партії України». Він був обраний
керманичем політичної сили у червні 2020 року,
а вже у 2019 році очолив список до ВРУ. Свій шлях

політика він розпочав у 2002 році, обравшись до парламенту від 101 виборчого округу
в Кіровоградській області. Попередньо невдало балотувався до парламенту в 1998 році. У 2010 році
був обраний депутатом Київської обласної ради від «Партії регіонів» в Ірпені. У 2013 році обрався
на довиборах від 194 округу на Черкащині за підтримки «ПР». 26 жовтня 2014 переобрався до ВРУ
як самовисуванець від вже згаданого 101 округу Кіровоградщини.

Зі статистики нагадаємо, що 21 липня 2019 року АПУ провела лише одного мажоритарника
до нинішнього «довгого» парламенту. Ним став керівник Тернопільської обласної організації Іван
Чайківський, який почав свій політичний шлях в 2010 році, обравшись до Тернопільської районної
ради від «Партії регіонів». Нині член групи Партія «За майбутнє». Згідно з даними Руху «Чесно»
депутат Тернопільської обласної ради від «ЗМ» Володимир Мужевич, який пов&#39;язаний
з І.Чайківським, є найбільшими фінансистом політсили за 2025 рік.

На останніх муніципальних виборах 25 жовтня 2020 року політична сила отримала близько 313
мандатів в різних регіонах України. Зокрема, на заході і в центрі. Непоганий результат партія показала
у Волинській, Чернівецькій і Черкаській областях. Більша частина партійців «влилася» в проєкт
«За майбутнє».

Так, зокрема, в Чернівецькій обласній раді серед представників АПУ заховалися колишні «регіонали».
Так, у вересні 2025 депутати обласної ради звільнили з посади голови обласної ради Олексія Бойка,
який у 2010 році був депутатом Сокирянської районної ради від «Партії Регіонів». Сьогодні він
представляє аграріїв в області. Відставку О. Бойка ініціювали фракції «Слуга народу», «Батьківщина»
і «Народний контроль». Вони вважали, що О. Бойко нехтує регламентом, ігнорує депутатські
ініціативи, а також не скликає позачергову сесію. Після відставки О. Бойко його повноваження виконує
Микола Гуйтор від «СН». Серед п’яти його інших колег представниками забороненої «ПР» є Микола
Коваль і Михайло Гайчинеру, який був регіоналом з 2006.

Колишні біло-сині знайшлися і у Волинській обласній раді. Серед п&#39;ятьох депутатів-аграріїв
ексрегіоналами є Ігор Волошенюк, який очолює Волинську обласну організацію та є членом Президії
політичної ради, Мельник Андрій і Іван Смітюх, які у 2010 році представляли партію Віктора
Януковича. Доречно нагадати, що «Аграрна партія України», «Сила і честь», а також «Європейська
солідарність» перебувають в опозиції до фракцій в облраді «За Майбутнє», «Батьківщина»,
«Свобода» і «Слуга Народу».

Що стане з партійцями АПУ після початку повоєного політичного сезону? Очікувано, що частина
залишить політику, а інші перейдуть до інших політичних сил, зокрема до ВО «Батьківщина»
і «Розумної Політики» Дмитра Разумкова.

Такий висновок можна зробити про «Аграрну партію України», яка так і залишилася більше
як регіональний проєкт чи то клуб за інтересами бізнесменів і колишніх членів забороненої «Партії
регіонів». На жаль, українські аграрії не є самостійними фігурами в українській політиці і змушені
опиратися на більш впливові політичні кола. А ті мають мають допомагати їм відстоювати свої
прагматичні інтереси.
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